

**Инвестируй в Ялуторовск!**  
У вас есть идея и вы хотите реализовать свой проект в г. Ялуторовске?  
По вопросам оказания информационно-консультационного и организационного содействия можно обратиться к заместителю главы города Сергею Александровичу Стрельникову, тел.: 8 (34535) 2-01-15, 8-904-493-61-25, эл. почта - strelnikovsa58@mail.ru.

**Он был хорошим товарищем  
и жизнерадостным человеком.  
В Киёво открыли мемориальную доску  
в честь Алексея Семёнова**

**Ученики  
школы № 3  
поддержали акцию  
«Лес Победы»**

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

# ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 57 (14550) Вторник, 19 мая 2015 г.

Меняемся к лучшему!

**Вниманию жителей Ялуторовска!**  
В четверг, 21 мая, с 11-00 до 12-00, проводится «прямая линия» с председателем комитета по культуре и туризму Администрации города Еленой Викторовной НИКОЛАЕВСКОЙ. Задать вопросы в области культуры и туризма вы можете по телефону 3-12-29.  
Администрация города

## НОВОСТИ

### И быть здесь лесу

Анатолий МЯСНИКОВ

Четыре тысячи елей на площади свыше одного гектара высадили представители общественных организаций и трудовых коллективов города. В акции «Лес Победы» участвовали местные депутаты, сотрудники отдела полиции, администрации города, управления пенсионного фонда, общественные организации.

Через несколько лет неподалёку от перекрестка федеральной дороги Тюмень-Омск и ярковского тракта поднимется еловый лесок.

### Крепкая семья - крепкая держава

Татьяна КУРЫНОВА

Глава района Андрей Гильгенберг провёл торжественный прием в честь Международного дня семей.

На прием прибыли 15 супружеских пар - представители от каждого сельского поселения. Кто-то приехал полным семейным составом, кто-то привез на праздник самых крохотных деток.

Андрей Соломонович тепло поздравил виновников торжества с праздником и отметил, что семейные ценности - самые главные, а дружные семьи составляют основу крепкого государства. Он пожелал семейным парам здоровья, счастья, внимания детей и внуков, хорошего самочувствия, оптимизма, светлых надежд и вручил благодарственные письма. С каждой семьей сделано фото на память.

Теплые слова благодарности и поздравления услышали участники приема от начальника управления социальной защиты населения г.Ялуторовска и Ялуторовского района Евгения Лебедевой, начальника отдела ЗАГС по г.Ялуторовску и Ялуторовскому району Светланы Погодиной и руководителя исполкома районного местного отделения партии «Единая Россия» Григория Моторина.

Концертную программу в честь Международного дня семей украсили песенные композиции Владимира Торгашова, Натальи Рычковой, Олеси Фирсовой и Евгения Туравина.

## АКЦИЯ

# Я поведу тебя в музей



Акробатический этюд от тюменцев

Анатолий МЯСНИКОВ  
/фото автора/

Вне всякого сомнения, в субботу звёзды благоволили гостям и жителям города, позволив им без дождя и холода побывать на «Ночи музеев».

Нынешняя акция дважды юбилейная: во-первых, она посвящалась 70-летию Победы, а во-вторых - десятая по счету. Поэтому и на флагштоке была поднята реплика Знамени Победы. Эту почетную миссию выполнили участники Великой Отечественной войны Николай Соколов, воин-афганец Рафаэль Бикчентаев и директор музейного комплекса Павел Белоглазов. Танцевальная группа из Тюмени показала эстрадно-акробатический номер «Солдаты Победы». Завершился «официальный» блок закладкой аллеи, которую произвели участники Великой Отечественной войны, ветераны культуры и волонтеры. Несколько десятков яблонь, слив и груш селекционных сортов высажены на



Каска, меч, осталось кольчужку примерить

территории усадьбы, некогда принадлежавшей первому директору музея Ивану Озолину.

А затем все желающие разошлись по музеям. Сделать

это можно было совершенно бесплатно, и лишь тот, кто хотел участвовать в розыгрыше призов, приобретал абонемент. Отметим, что такого большого числа посетителей музеев не видели давно, всю ночь люди шли, чтобы посмотреть мероприятия, поучаствовать в мастер-классах, а то и просто познакомиться с новой экспозицией или выставкой. Очень многие пришли семьями. Множество зрителей собрал в краеведческом музее концерт ансамбля Дворца культуры «Горенка», исполнившего песни военных лет. А сотрудники музея не только рассказали историю создания каждой песни, но и увлекали зал на их исполнение.

С интересом посетители просмотрели видеофильм «Письмо в 41-й год», подготовленный журналистами газеты «Ялуторовская жизнь». Он рассказы-

вает о совместном проекте редакции и музейного комплекса.

В том и прелесть таких Ночей, что все почитатели старины и культуры, которые не успевают до закрытия посетить музеи, раз в году могут сделать это после захода солнца. С интересом люди знакомились с новой экспозицией «Ради жизни веков грядущих», посвященной 70-летию Победы, и выставкой фотографий и кованных изделий война-афганца Александра Первухина.

Не только детвора, но и взрослые с удовольствием занимались в мастер-классах, сотворяя своими руками бусы, открытки, осваивая искусство батика.

В историко-мемориальном музее из детей, желающих посмотреть спектакль «Сказка о царе Салтане», в котором играли актёры из первой школы, выстроилась очередь. Не было отбоя от ребят и на мастер-классе «Волшебный шарик». А взрослые все так же шли в мемориальные дома послушать экскурсии о жизни декабристов.

Всю ночь не закрывались двери в Доме природы. С флорой и фауной Ялуторовского района пожелали ознакомиться многие. Немало зрителей стремилось поспать и в планетарий, несмотря на то, что вход к «звёздам» был платный. Молодёжь, собравшись во дворе Дома природы, осваивала тонкости рисунка в дружеских веселых шаржах. А где-то в лесу на экологическом дворе Марья-искусница знакомила гостей с народными приметам, мифами и легендами, с необычными природными явлениями.

Ближе к полуночи начался традиционный розыгрыш призов. Можно сказать, что большая часть обладателей абонементов вернулась домой с сувенирами. Призы были предоставлены музейным комплексом, многочисленными спонсорами, среди которых индивидуальные предприниматели и предприятия-товаропроизводители. Победители конкурса слоганов на музейную тематику и краеведческого конкурса по истории Великой Отечественной войны получили призы от областной Думы и главы города.

В течение всей акции на сцене, установленной возле здания краеведческого музея, выступали творческие коллективы и исполнители города, среди которых шоу-балет «Чарли», Мария Боргер, Егор Ефимов, Александра Валиева.

А под занавес «Ночи музеев» интересное пиротехническое шоу представил театр огня из Тюмени. Завершился музейный праздник красочным фейерверком.



Приз от музея

ПАМЯТЬ

# Как мало лет он прожил, только 19...



Людмила ПРИВАЛОВА  
/фото автора/

Мемориальную доску на стене Киевской средней школы открыли в честь погибшего в Чечне выпускника Алексея Семёнова.

Эту почётную миссию выполнили его родители - Татьяна Георгиевна и Сергей Константинович.

Окончивший девять классов и ялуторовское СПТУ-38, Алексей Семёнов осуществил детскую мечту - получил профессию водителя, потом был призван в армию. Служил в 106-й дивизии ВДВ 51 воздушного полка, героически погиб при обстреле нашей автоколонны боевиками. Награждён орденом Мужества посмертно.

Хоронили Алексея в его родном Киёво всем селом, а спустя 11 дней после его смерти родители получили запоздалое письмо, в котором сын сообщал, что он жив и здоров...



Вот такая суровая житейская действительность, а горе матери и отца неизмеримо. Но жизнь продолжается, и остаётся в людских сердцах память об этом юноше, погибшем в расцвете лет.

Ему, Алексею, мужественному солдату, не вернувшемуся из армии в мирное время, посвящён был торжественный митинг, на который пришли его родные, друзья, одноклассники, представители местной и районной власти, общества воинов запаса ВДВ...

Пришли, чтобы почтить память юного земляка.

Первая учительница Алёши Татьяна Ивановна Горбачёва и директор школы Любовь Александровна Головатенко взволнованно поделились тёплыми воспоминаниями о нём, поблагодарили родителей за сына. Одноклассница погибшего Людмила Серебрякова, тоже, едва сдерживая слёзы, поделилась, что Алексей был хорошим товарищем и жизнерадостным человеком, и таким навсегда останется

в памяти сверстников. О нём они рассказывают теперь своим детям.

«Как мало лет он прожил, только 19...» - проникновенно декламировали стихи, посвящённые молодому односельчанину, школьники и запустили в небо белые шары.

... Открыта мемориальная доска, возложены цветы, горят поминальные свечи. Сразу после митинга возле школы, которая будет теперь носить имя Алексея Семёнова, учащиеся выпускных классов вместе с присутствующими в юбилейный год 70-летия Победы посадили аллею из молодых рябинок и сосёнок, повязанных Георгиевскими ленточками в память о защитниках Родины. В память о тех, кто не вернулся с Великой Отечественной войны, и об Алексее Семёнове - тоже.

Зашумят на ветру, спустя годы, выросшие деревья, в стенах школы вырастут новые защитники Родины, и дай Бог, чтобы жили они долго и счастливо.

ЗНАЙ НАШИХ!

## Лидеры домашнего турнира



Без единого поражения сыграла ялуторовская хоккейная команда «Старт-2005» в домашнем турнире «Весна-2015», заслуженно став обладательницей золотых наград.

Эти матчи стали для ребят не единственными в сезоне 2014-2015. Юные хоккеисты участвовали в первенстве ХМАО среди детско-юношеских команд, проходившем в три этапа, также в тур-

нире в Тобольске «Кубок «Ангел Сибири», новогоднем блиц-турнире в Тюмени.

В течение сезона ребята принимали участие и в товарищеских встречах как у себя дома, так и в гостях, показав хорошие результаты.

Выражаем благодарность тренеру команды «Старт-2005» Александру Александровичу Полякову и нашим мальчишкам: Коле Фадееву, Тимофею Сушко, Савве Кир-

чакову, Саше Кочеткову, Егору Кравец, Ване Мотте, Стасу Шахову, Никите Хухорову, Максиму Плюхину, Мише Мясникову, Илье Глазунову, Данилу Зубареву, Артёму Кошечеву, Кириллу Балабанову, Всеволоду Салину, Егору Менькову, Илье Панфилову, Владу Воронову за целеустремленность и волю к победе.

Родительский комитет команды «Старт-2005»

## ПОБЕДА! 70 ЛЕТ

### Вырастут липы в роще Декабристов

Людмила ПРИВАЛОВА

Ученики седьмых-девятого классов из городской школы №3 активно поддержали акцию «Лес Победы».

Вместе с председателем комитета по молодёжной политике администрации города Ларисой Жуковой мальчишки посадили саженцы липы в роще Декабристов. Эти деревья стоят недёшево, и когда ялуторовчане обратились в областной департамент недропользования и экологии с просьбой помочь в этом деле, тюменцы им не отказали.

И вот 50 саженцев успешно вписались в естественный ландшафт благодаря стараниям

десяти ребят, которые накануне вычистили территорию рощи, подготовили ямки. Сажали намеренно не аллеей, а в свободном порядке, с соблюдением правила - липы должны расти в четырёх метрах друг от друга.

Надо ли говорить о том, какое полезное дело сделали школьники? Пройдут годы, зазеленеют и зацветут деревья, а уже повзрослевшие выпускники школы смогут потом сказать своим детям и внукам, что в роще Декабристов растут липы, посаженные их руками в честь защитников Родины в юбилейный год 70-летия Победы. Скромный вклад современников для потомков, для земляков во имя будущего.

### Такого хора ещё не слышали

Анатолий МЯСНИКОВ

Почти полторы тысячи человек исполнили хором знаменитую песню Давида Тухманова на стихи Владимира Харитоновича «День Победы», написанную в 1975 году к 30-летию со дня разгрома советской армией фашистской Германии.

Всероссийский флешмоб собрал в Ялуторовске возле кинотеатра «Юбилейный» учащихся средних школ, студентов учебных заведений, волонтеров и просто людей с активной жизненной позицией. Ис-

полнить главную песню Победы помог участникам акции сводный хор детской школы искусств.

Столь масштабная акция стала, по сути, подарком участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла от современного поколения и отныне будет традиционной.

Напомним, что впервые флешмоб прошёл в Ростове-на-Дону в 2014-м. Тогда в нем приняли участие 9584 человека. В год юбилея Победы акцию поддержали все регионы России.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

### Из кафе - в реанимацию

Семён КРЫТОВ

Двадцать дорожно-транспортных происшествий произошло на местных дорогах за майские праздники, четыре из них не обошлись без пострадавших.

Большинство аварий незначительны и случились из-за невнимательности водителей, но были и более серьёзные происшествия, сообщает госавтоинспекция.

Десятого мая в четыре часа утра на улице Ворошилова опрокинулась «Лада» 14-й модели. 28-летний водитель сумел отъехать от кафе, где всю ночь отмечал День Победы, всего двести метров. Количество выпитого позволило молодому человеку преодолеть лишь этот не длинный участок. В результате аварии водитель получил тяжёлые повреждения головы, перелом рёбер и травму живота, сейчас он находится в реанимации.

### Опасные горки

Травма, полученная ребёнком во время катания с ледяной горки, обошлась городскому учреждению культуры в 40 тысяч рублей.

Днем 31 декабря 2014 года 12-летние братья-близнецы пошли кататься на горку ледяного городка «Берендеево царство», эксплуатацией которого занималось муниципальное автономное учреждение культуры «Арт-Вояж».

При первом же спуске один из братьев попал в выбоину и ушиб позвоночник. От сильной боли мальчик не мог даже пошевелиться.

Его брат позвал находившегося поблизости народного дружинника, который и вызвал «скорую помощь». В больнице мальчику поставили ди-

агноз - компрессионный перелом первого поясничного позвонка.

В период с 31 декабря по 19 января ребёнок находился на лечении в травматологическом отделении.

В феврале 2015 года мать мальчика обратилась в Ялуторовскую межрайонную прокуратуру с просьбой помочь взыскать моральный вред, в связи с чем в Ялуторовский районный суд был направлен соответствующий иск к муниципальному учреждению культуры. Но ответчик иск не признал. Суд, рассмотрев дело, взыскал с МАУК «Арт-Вояж» в пользу ребёнка 40 тысяч рублей.

Ялуторовская межрайонная прокуратура

20 мая 2015 г., с 14 до 16 часов, в администрации города Ялуторовска прием граждан по личным вопросам проведут: заместитель начальника УМВД России по Тюменской области полковник полиции Александр Сергеевич Поклонцев и начальник МО МВД России «Ялуторовский», подполковник полиции Виталий Леонидович Чувачко (обр. в 212 каб.).

**Об организации продажи муниципального имущества Ялуторовского района посредством публичного предложения**

В соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» № 178-ФЗ от 21.12.2001 г., постановлением Правительства Российской Федерации от 22.07.2002 г. № 549 «Об утверждении Положений об организации продажи государственного и муниципального имущества посредством публичного предложения и без объявления цены», на основании решения Думы Ялуторовского района от 25 декабря 2014 года № 95 «О прогнозном плане приватизации муниципального имущества Ялуторовского района на 2015 год», руководствуясь ст. 31 Устава муниципального образования Ялуторовский район, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Организовать продажу посредством публичного предложения следующего муниципального имущества Ялуторовского района:

- помещение, 1-этажное, общей площадью 1222,8 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул.Авиаторов, 1А, строение 2;
- помещение, 1-этажное, общей площадью 998,2 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул.Авиаторов, 1А, стр. 2;
- нежилое здание, 1-этажное, общей площадью 538,2 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул.Авиаторов, 1А, строение 3;
- нежилое здание, 1-этажное, общей площадью 409,6 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул.Авиаторов, 1А, строение 1.

2. Организовать подготовку и публикацию информационного сообщения о продаже муниципального имущества в газете «Ялуторовская жизнь», на официальном сайте Ялу-

торовского района и на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов.

3. Для организации продажи муниципального имущества Ялуторовского района посредством публичного предложения образовать комиссию в следующем составе:

Бухарова Оксана Владимировна, начальник отдела земельных и имущественных отношений Администрации Ялуторовского района, председатель комиссии,

Томилова Виктория Игоревна, ведущий специалист отдела земельных и имущественных отношений Администрации Ялуторовского района, секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Моторин Григорий Иванович, директор муниципального автономного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Ялуторовского района» (по согласованию);

Волков Иван Алексеевич, начальник отдела экономики и прогнозирования Администрации Ялуторовского района;

Апухтина Оксана Владимировна, начальник отдела правового обеспечения и муниципальных закупок Администрации Ялуторовского района.

4. Отделу земельных и имущественных отношений Администрации Ялуторовского района провести необходимые юридические действия по подготовке и проведению продажи муниципального имущества Ялуторовского района посредством публичного предложения.

5. Утвердить форму заявки на участие в продаже муниципального имущества посредством публичного предложения (приложение).

**Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,**  
глава Ялуторовского района  
(Постановление № 681-п от 17 апреля 2015 года)

**Администрация Ялуторовского района, на основании постановления Администрации Ялуторовского района № 681-п от 17 апреля 2015 года «Об организации продажи муниципального имущества Ялуторовского района посредством публичного предложения», проводит продажу муниципального имущества Ялуторовского района посредством публичного предложения:**

№ лота	Наименование	Предыдущие торги по продаже данного имущества	Начальная цена, руб.	Минимальная цена предложения, руб. (50% начальной цены)	Размер задатка (10% начальной цены), руб.	«Шаг понижения» (не более 10% начальной цены), руб.	Шаг аукциона (не более 50% «шага понижения»), руб.
1	Помещение, 1-этажное, общей площадью 1222,8 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1А, строен. 2	аукцион - заявки не поступили	475 000	237 500	47 500	47 500	23 700
2	Помещение, 1-этажное, общей площадью 998,2 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1А, строен. 2	аукцион - заявки не поступили	388 000	194 000	38 800	38 800	19 400
3	Нежилое здание, 1-этажное, общей площадью 538,2 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1А, строение 3	аукцион - заявки не поступили	478 000	239 000	47 800	47 800	23 900
4	нежилое здание, 1-этажное, общей площадью 409,6 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, д. Малый Карабашок, ул. Авиаторов, 1А, стр. 1	аукцион - заявки не поступили	391 000	195 500	39 100	39 100	19 500

2. Продажа имущества осуществляется с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении имущества.

3. Дата начала приема заявок - 19.05.2015 года.

4. Дата окончания приема заявок - 15.06.2015 года (включительно).

5. Время, место приема и порядок приема заявок - рабочие дни, с 8 до 17 часов (местное время), по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб.2.

Заявки подаются по форме, утвержденной Продавцом. Заявка считается принятой, если ей присвоен регистрационный номер с указанием даты и времени подачи документов, о чем на заявке делается соответствующая отметка.

К заявке прилагаются:

- платёжный документ, подтверждающий внесение задатка на основании заключённого с Продавцом договора о задатке;
- копия документа, удостоверяющего личность (для физических лиц);
- заверенные копии учредительных документов (для юридических лиц);
- документ, подтверждающий № расчетного счета заявителя, для возвращения суммы задатка.
- опись представленных документов.

Заявка и опись представленных документов подаются в 2-х экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у заявителя.

6. Задаток вносится на основании заключенного с Продавцом договора о задатке единым платежом в валюте Российской Федерации:

Реквизиты для перечисления задатка:

Администрация Ялуторовского района;  
Почтовый адрес: 627010, г. Ялуторовск Тюменской области, ул. Революции, 43;  
ИНН 7207007534;  
КПП 720701001;

отделение Тюмень г. Тюмень;

р/с 40302810467060000007, БИК 047102651.

Назначение платежа: задаток для участия в аукционе.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

7. Дата, время и место определения участников - 19.06.2015 г., в 14-00 (местное время), по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб.2.

8. Дата, время и место проведения продажи посредством публичного предложения (подведение итогов) - 07.07.2015 г., с 9-00 (местное время), по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. 2.

9. Порядок определения победителя:

При продаже посредством публичного предложения осуществляется последовательное снижение цены первоначального предложения на «шаг понижения» до цены отсечения.

Право приобретения имущества принадлежит участнику продажи имущества, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи имущества. В случае, если несколько участников продажи имущества подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из «шагов понижения», для всех участников продажи имущества проводится аукцион по установленным Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» правилам проведения аукциона, предусматривающим

открытую форму подачи предложений о цене имущества.

Начальной ценой имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на определенном «шаге понижения». В случае, если участники такого аукциона не заявляют предложения о цене, превышающей начальную цену имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену имущества.

По результатам продажи имущества продавец и победитель продажи имущества (покупатель) не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи имущества заключают договор купли-продажи имущества. Суммы задатков возвращаются участникам продажи имущества в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов продажи имущества.

Оплата приобретаемого имущества производится путем перечисления денежных средств на счет:

УФК по Тюменской области  
(Администрация Ялуторовского района);  
ИНН 7207007534;  
КПП 720701001;  
ОКТМО 71656435,  
р/с 401 018 103 000 0001 0005,  
БИК 047102001 отделение Тю-

мень г. Тюмень;  
код 090 114 02033 05 0000 410

10. Получить дополнительную информацию, подать заявку и необходимые документы можно в течение указанного срока подачи заявок в отделе земельных и имущественных отношений Администрации Ялуторовского района по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23. (вход с ул. Тобольской), каб.2.

**С. В. СКОТОРЕНКО,**  
первый заместитель  
главы района,  
руководитель аппарата  
главы района

Приложение к постановлению Администрации Ялуторовского района № 681-п от 17 апреля 2015 года

**ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В ПРОДАЖЕ ПОСРЕДСТВОМ ПУБЛИЧНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ № \_\_\_\_\_**

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2015 г. г. Ялуторовск

Претендент: Физическое лицо \_\_\_\_\_ Юридическое лицо \_\_\_\_\_  
Ф.И.О. / Наименование Претендента: \_\_\_\_\_

Для физических лиц  
1. Документ, удостоверяющий личность: паспорт, серия \_\_\_\_\_, № \_\_\_\_\_, выдан « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ г.

2. Свидетельство о внесении в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей записи об индивидуальном предпринимателе за основным государственным регистрационным номером \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_ г., серия 72 № \_\_\_\_\_.

Для юридических лиц  
1. Документ о государственной регистрации в качестве юридического лица

серия \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_, дата регистрации « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ г.

Орган, осуществивший регистрацию \_\_\_\_\_, ИНН \_\_\_\_\_.

Место выдачи \_\_\_\_\_, ИНН \_\_\_\_\_.

Место жительства/Место нахождения Претендента: \_\_\_\_\_

Телефон \_\_\_\_\_ Факс \_\_\_\_\_ Индекс \_\_\_\_\_.

Банковские реквизиты Претендента для возврата денежных средств:  
Расчетный (лицевой) счет № \_\_\_\_\_, к/с \_\_\_\_\_,  
БИК \_\_\_\_\_, ИНН \_\_\_\_\_.

Представитель Претендента (Ф.И.О./ Наименование) \_\_\_\_\_

Действует на основании доверенности от « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ г. № \_\_\_\_\_.

Принимая решение об участии в продаже муниципального имущества Ялуторовского района посредством публичного предложения: \_\_\_\_\_

обязуюсь:

1. Соблюдать условия аукциона, содержащиеся в информационном сообщении о проведении продажи посредством публичного предложения, опубликованные в газете «Ялуторовская жизнь» от « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2014 г., а также порядок проведения продажи, установленный Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» № 178-ФЗ от 21.12.2001 г., Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.07.2002 г. № 549 «Об утверждении Положений об организации продажи государственного и муниципального имущества посредством публичного предложения и без объявления цены».

2. Внести задаток для участия в продаже в размере \_\_\_\_\_ рублей на счет: Администрация Ялуторовского района;  
Почтовый адрес: 627010, г. Ялуторовск Тюменской области, ул. Революции, 43;  
ИНН 7207007534; КПП 720701001;  
Отделение Тюмень г. Тюмень  
р/с 40302810467060000007, БИК 047102651.

3. В случае признания меня победителем заключить договор купли-продажи имущества по предлагаемой мной цене, произвести оплату за приобретаемое имущество.

Подпись Претендента (его полномочного представителя) \_\_\_\_\_

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2015 г.

Заявка принята Продавцом: \_\_\_\_\_

час. \_\_\_\_\_ мин. « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2015 г.

Подпись уполномоченного лица Продавца \_\_\_\_\_

Претендент согласен на обработку и передачу предоставленных Органу торгов персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_\_ г.

( \_\_\_\_\_ )